
1) Муравей не знает человека. 2) Мы для него в нашем обличье
не существуем.
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1) Муравей не знает человека. 2) Мы для него в нашем обличье не существуем. 3) Он
нас не видит внешне. 4) И наша сущность находится за семью печатями. 5) Человек
для муравья – это тайфун, землетрясение, внезапная гибель. 6) Но мы можем косвенно
влиять на поведение муравьёв. 7) Солнце мы не погасим, но мы можем загородить его
навесом.
(По В. Солоухину)
Прочитайте текст и выполните задание.

1. Какое из приведённых ниже сочетаний слов не является словосочетанием?
Запишите его в ответе.

не знает человека
не видит внешне
внезапная гибель
солнца не погасим
мы не погасим

Ответ: мы не погасим.
За верный ответ – 1 балл
За неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов

2. Из предложения 3 выпишите грамматическую основу.

Ответ: он не видит.
За верный ответ – 1 балл
За неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов
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